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LOosung:

Durch welchen Vorgang setzt ein Konverter
einen Frequenzbereich fir einen vorhandenen Empfanger um ?

durch Mischung.
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Der Konverter ist ein Empfangsfrequenz-Umsetzer.

Die Blockschaltung als Beispiel:

Die Empfangsfrequenz wird in einem Mischer so umgesetzt, dafld der
10-m-Empfanger als sog. “Nachsetzer* von 28 bis 30 MHz durchgestimmt wird,
und auf diese Weise z.B. den Empfang von 144 bis 146 MHz ermdglicht.

Konvertieren = wechseln, tauschen.

Falsche Antworten : Vervielfacher ¢ Frequenzteiler « Ruckkopplung
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